

బెంగళూరు: ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడును వెంటనే విడుదల చేయకుంటే బెంగళూరు ప్రీడం పార్కులో నిరవధిక నిరసన చేపడతామని బీటీఎఫ్ ప్రతినిధులు కోకాకేవ్, సవీన్, బాలాజీ తదితరులు ప్రకటించారు. నిరంతరంగా ఆందోళన చేస్తామన్నారు. ప్రీడంపార్కులో చంద్రబాబు మద్దతుదారుల నినాదాలు జోరుగా సాగాయి. బీటీఎఫ్ ముఖ్యులు హైమా, కె.వి.నోద్, పాండు, యోగేష్, బాలాజీ, సవీన్, లెనిన్, మధు, వెంకటేశ్ తో పాటు ఓడీసీ మండల మాజీ కో-ఆపర్స్ మెంబర్ ఓడీసీ బాబు సహా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

గరుడ వార్త



www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంఖ్య : 233 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 12 సెప్టెంబర్ 2023 మంగళవారం పేజీలు : 4

'17'పై దిగొచ్చిన బీజేపీ సీనియర్ నేతలు



జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవంగా జరపాలని నిర్ణయం

హైదరాబాద్ : సెప్టెంబరు 17వ తేదీన జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం పేరుతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చింది. ఇప్పటికే బీజేపీ, కాంగ్రెస్, సీపీఐ ఎంపీల వారు వేర్వేరు పేర్లతో హైదరాబాద్ వేదికగా సభలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. కానీ, బీఆర్ఎస్ మిన్నకుండిపోవడంతో సెప్టెంబరు 17వ తేదీన పార్టీ పేరుతో హైదరాబాద్ వేదికగా సభలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. కానీ, బీఆర్ఎస్ మిన్నకుండిపోవడంతో సెప్టెంబరు 17వ తేదీన పార్టీ పేరుతో హైదరాబాద్ వేదికగా సభలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యాయి.

17ను స్వతంత్ర దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని అంతా భావించారు. కానీ, కేసీఆర్ స్వయంగా చేసిన డిమాండ్ నే పక్కనబెట్టారు. ఉద్యమ సమయం నుంచే బీజేపీ కూడా సెప్టెంబరు 17ను విమోచన దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని కోరుతూ వస్తోంది. మరోవైపు కమ్యూనిస్టులు తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట దినోత్సవంగా జరపాలనే డిమాండ్ తో ఉన్నారు. వీటిపై కూడా స్పందించిన కేసీఆర్.. రాష్ట్రం వచ్చిన మొదట్లో తెలంగాణ ఏర్పాటైన జూన్ 2ను ఘనంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. అంతగా జరపాలనుకుంటే ప్రతిపక్షాలు వారి పార్టీ కార్యాలయాల్లో జరపుకోవాలంటూ ఎద్దేవా చేశారు. వెరసి ఈ వ్యాఖ్యలన్నింటి నేపథ్యంలో 17వ తేదీ ప్రతీ ఏటా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ ఏడాది కూడా కార్యక్రమాల నిర్వహణపై తర్జనభర్జన పడిన బీఆర్ఎస్ కు ప్రతిపక్షాలు తలపెట్టిన సభలు సెగ తాకింది. దీంతో తాము కూడా జరపనున్నట్లు ప్రకటించింది.

హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే కార్యక్రమాల్లో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొననున్నారు. అయితే జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం పేరుతో గతేడాది మూడు రోజుల పాటు ప్రభుత్వ అధ్యక్షుల కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్.. ఈసారి మాత్రం పార్టీ వరకే సరిపెట్టేసింది. ప్రభుత్వం తరపున ఎలాంటి కార్యక్రమాలను ప్రకటించలేదు. కొద్ది నెలల్లో రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరగ నుండడమే ఇందుకు కారణంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఎన్నికల వాతావరణం నెలకొనగా.. ప్రతిపక్ష పార్టీలన్నీ బహిరంగ సభలు, సమావేశాలు, శ్రేణిసాయుధ ప్రచారాలకు తీరలేపాయి. ఈ క్రమంలో సెప్టెంబరు 17ను కూడా ఘనంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించాయి. అందులో భాగంగానే బీజేపీ హైదరాబాద్ లోని వరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో సభ నిర్వహిస్తోంది. ఇందుకు కేంద్ర హోంమంత్రి అమితోషాను ముఖ్య అతిథిగా తీసుకురావాలని యోచిస్తోంది. ఇక ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ (సీడబ్ల్యూసీ) సమావేశాలు హైదరాబాద్ లోనే జరుగుతుండడంతో ఆ సమావేశాలకు పార్టీ అగ్రనేతలు తరలిరానున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సీడబ్ల్యూసీ సమావేశాలను 17 నాయంత్రం భారీ సభతో ముగించే విధంగా పార్టీ కార్యచరణ సిద్ధం చేసింది. మరోవైపు సీపీఐ తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట వారోత్సవాల పేరుతో నాంపల్లి ఎగ్జిజివ్ క్రౌండ్ లో సభకు స్వాగతాలు చేస్తోంది. ప్రతిపక్షాల ఒత్తిడితో..! : ప్రతిపక్షాలన్నీ 17వ తేదీని కీలకంగా వినియోగించుకుంటుండడంతో.. బీఆర్ఎస్ కూడా ఆ రోజుపై దృష్టి సారించి.. కార్యక్రమాలు నిర్వహించాల్సిందిగా శ్రేణులకు సూచించింది.



తెలంగాణలో ఘనోత్సవాలు వానలు.. ఆ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు..!

తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వానలు వడే అవకాశాలున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో వానలు వడే సూచనలున్నాయని వెల్లడించింది. సోమవారం నుంచి బుధవారం వరకు పలుచోట్ల వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. గురువారం నుంచి శుక్రవారం ఉదయం వరకు ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, ఉరుములు మెరుపులతో మరికొన్ని జిల్లాల్లో వర్షాలు పడుతాయని అంచనా వేసింది. శుక్రవారం నుంచి శనివారం వరకు ఆదిలాబాద్, కుప్రంభీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్, ములుగు జిల్లాల్లో భారీ వానలు వడే ఛాన్స్ ఉందన్న వాతావరణ శాఖ ఈ మేరకు ఎల్ల అప్రెన్సివ్ జారీ చేసింది.

కేటీఆర్ పై బండి షోటీ.. కేసీఆర్ పై రెండుచోట్ల, సిద్ధిపేటలో హాల్షిఫ్ట్ ఎవరంటే..

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల బీజేపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియ ఓ కొలిక్కి వచ్చింది. ఈ వారం రోజుల్లో ఏ క్షణమైనా అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రకటించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఊహగానాలు తగట్టుగానే సీఎం కేసీఆర్ పై ఈటల రాజేందర్ బరిలోకి దిగే అవకాశాలే ఎక్కువగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే అభ్యర్థులు ఎంపికలో బీజేపీ ఓ స్ట్రాటజీతో ముందుకు పోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం.. బీజేపీ తొలి జాబితా విడుదలకు రంగం సిద్ధమైంది. బీఆర్ఎస్ మంత్రులను లక్ష్యంగా చేసుకుని.. బలమైన అభ్యర్థులను దించాలని బీజేపీ వ్యూహం పన్నినట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ఓడీసీ.. తిరిగి ఎంపీలుగా వాళ్లకు అవకాశం ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఈ క్రమంలో.. గజ్జెల్లో ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పై.. చూజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ ను దింపే యోచనలో ఉంది. కేసీఆర్ పావులూరిటీని, గులాబీ దండు హవాను తట్టుకుని మరి.. చూజూరాబాద్ లోకల్ సెంటిమెంట్ తో ఆయన ఘన విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక సీఎం కేసీఆర్ పోటీ చేయబోయే కామారెడ్డిలో.. అర్విండ్ ను పోటీ చేయించాలని భావిస్తోంది. అలాగే.. సిరిసిల్లలో కేటీఆర్ పై బండి సంజయను, సిద్ధిపేటలో హరిష్ రావు పై బూర



సర్పయ్య గౌడ్ ను బరిలో దింపాలనుకుంటోంది. రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరంలో సబితా ఇంద్రారెడ్డి పై కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, కరీంనగర్ లో గంగుల కమలాకర్ పై గుజ్జల రామకృష్ణ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ లో శ్రీనివాస్ గౌడ్ పై డి.కే.అరుణ, నిర్మల్ లో ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి పై మహేశ్వర్ రెడ్డి ఇలా.. కీలక నేతలనే బరిలోకి దింపాలని భావిస్తోంది. ఈ వారంలోనే మంత్రులపై పోటీ చేసే 15 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితా విడుదలయ్యే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి.

రథయాత్రలు రెడీ!

సారథులేరీ..!?

హైదరాబాద్ : రాజీయే తెలంగాణా ఎన్నికల్లో గెలుపే టార్గెట్ గా బీజేపీ అనేక వ్యూహాలను రచిస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే ఈనెల 26వ తేదీ నుంచి మూడు రూట్లలో మూడు యాత్రలను ఒకేసారి మొదలుపెట్టాలని డిసైడ్ అయ్యింది. ఈనెల 26వ తేదీ నుండి 19 రోజుల పాటు ఏకలిగిన 4 వేల కిలోమీటర్లను కవర్ చేయాలని నేతలు డిసైడ్ అయ్యారు. ఈ యాత్రకు బీజేపీ నేతలు రథయాత్రలని పేరుపెట్టారు. ఈ యాత్రను మూడు జోన్లుగా వర్గీకరించి ముగ్గురు కీలక నేతల అధ్యక్షులలో రథయాత్రలు చేయడానికి రంగం రెడీ అవుతోంది. బాసర, సోమశిల,

భద్రాచలం ప్రాంతాల నుండి ఒకే కాలంలో మూడు రథాలు బయలుదేరాలని పార్టీ డిసైడ్ చేసింది. బాసర జోన్లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాలు వస్తాయి. మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాలు సోమశిల జోన్లోకి వస్తాయి. ఖమ్మం, వరంగల్, కరీంనగర్ జిల్లాలు భద్రాచలం జోన్ పరిధిలోకి వస్తాయి. బాసర నుండి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, సోమశిల జోన్ లో జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డి.కే.అరుణ, భద్రాచలం నుండి చూజూరాబాద్ ఎంపీలతో ఈటల రాజేందర్ రథయాత్రకు నాయకత్వం వహించబోతున్నారు. ఒకరోజు



'బండి లేని బస్సు యాత్రలు'

అన్నీ రథయాత్రలు ప్రారంభం సాధ్యం కాకపోతే ఒక రోజు తేడాలో రథయాత్రలు ప్రారంభం అయ్యేట్లుగా నేతలు షాన్ చేశారు. మూడు రథయాత్రలను ఆక్టోబర్ 14వ తేదీన హైదరాబాద్ లో ముగించాలని పార్టీ డిసైడ్ చేసింది. హైదరాబాద్ కు మూడు రథయాత్రలు చేరుకునే సందర్భంగా భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించాలని కూడా నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ సభకు నరేంద్రమోడీని ముఖ్యఅతిథిగా పిలవాలని ఆలోచిస్తున్నారు. ఇక్కడ గమనించాల్సిన విషయం

ఏమిటంటే చాలామందిని సీనియర్లను రథయాత్రలో ఇన్వోల్వ్ చేస్తున్న పార్టీ కీలక నేతలు మాజీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ ను మాత్రం దూరంగా పెట్టారు. నిజానికి తెలంగాణాలో రథయాత్రలన్నా, పాదయాత్రలన్నా పార్టీలో ట్రెండ్ సెట్ చేసింది బండి సంజయ అన్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. కాకపోతే బండితో చాలామంది నేతలకు ముఖ్యంగా పై ముగ్గురు నేతలకు ఏమాత్రం పడదు. నేతల మధ్య ఉన్న ఇగో సమస్యే పార్టీకి బాగా నష్టం చేస్తోందిని ఏకీకృత ప్రకటించుకుంటే.

జిగేల్ డ్రెస్సింగ్ డ్రెస్సింగ్ లో జాన్వీ హెయలులు

బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీకి స్పెషల్ గా పరిచయం అవసరం లేదు. శ్రీదేవి కూతురిగా సినిమాల్లోకి రాకముందు నుంచీ పరిచయమే. ఆ హెరాదాలోనే ఇండస్ట్రీలోనే అడుగుపెట్టింది. జాన్వీ తన సినీ కెరీర్ మొదలుపెట్టి ఐదేళ్లు అవుతోంది. అయితే, ఇప్పటి వరకు చెప్పుకోదగిన హిట్ మాత్రం అందుకోలేకపోయింది. తాజాగా, ఈ బ్యూటీ 'బవాలో' అనే మూవీలో నటించింది. ఈ మూవీలో ఆమెకు జోడిగా పరుష్ ధావన్ నటించారు. సాజిద్ నదియద్ వాలా నిర్మించిన ఈ సినిమాకి, నితేష్ తివారి దర్శకత్వం వహించారు. డైరెక్ట్ గా ఓటీటీలో విడుదల కాగా, బాగానే ఆకట్టుకుంది. దక్షిణాదిన కూడా సత్తా చాటేందుకు ట్రై చేస్తోంది. కాగా, సోషల్ మీడియాలోనూ ఎప్పుడూ చురుకుగా ఉంటుంది. ఈ క్రమంలో ఆమె తాజాగా ఓ వీడియో విడుదల చేసింది. ఆ వీడియోలో ఆమె వివిధ రంగుల దుస్తుల్లో మెరిసిపోయింది. అన్నీ జిగేల్ జిగేల్ మనే దస్తులు కావడం విశేషం. ఈ వీడియో ఫ్యాన్స్ ని విపరీతంగా



అకట్టుకుంటోంది. ఒక్కోరంగు డ్రెస్ లో ఒక్కోలా ముస్తాబై, ఫోటోలకు ఫోజులు ఇవ్వడం విశేషం. ఇక, ఈ బ్యూటీ తెలుగులో దేవర మూవీతో గ్రాండ్ గా లాంఛ్ కాబోతోంది. తెలుగులో మొదటి సినిమానే ఆమెకు ఎన్టీఆర్ తో కలిసి నటించే అవకాశం రావడం విశేషం. ఈ సినిమా వచ్చే ఏడాది సమ్మర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ మూవీలో సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో జాన్వీ లుక్ ని గతంలోనే రివీల్ చేశారు. ఈ మూవీలో ఆమె డీగ్లామర్ లుక్ లో కనిపిస్తుందని తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా, మరో వైపు ఈ బ్యూటీ తమిళంలోనూ అడుగుపెట్టాలని చూస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ఓ సినిమా ఒకే అయినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన వెలువడాల్సి ఉంది. బ్యూటీ గా అటు తెలుగులోనూ, ఇటు తమిళంలోనూ తన కెరీర్ ని కంటిన్యూ చేయాలని ఫ్యాన్స్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. వరసగా, రెండు హిట్లు పడితే, ఇక దక్షిణాదిన జాన్వీ కెరీర్ కి ఎలాంటి డోకా లేదనే చెప్పొచ్చు.

ఆ నటుడి భార్య అప్పడే సెకెండ్ లీడ్!

మాలివుడ్ బ్యూటీ సజ్రియా నజీమ్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితమే. 'అంటే సుందరానికి' సినిమాతో లాంచ్ అయిన అమ్మడు అటుపై మళ్ళీ కనిపించలేదు. ఆ సినిమా వైఫల్యంతో అవకాశాలు రాలేదు. ఆమె కూడా ఇక్కడ జర్మీని అంత సీరియస్ గా తీసుకుని ప్రయత్నాలు చేసినట్లు కనిపించలేదు. మరి ఇక్కడ తాను సాంధించలేనిది భర్త ఫహాద్ ఫాజిల్ సాధిస్తున్నాడని అనుకుంటే! ఏమో గానీ ఇక్కడ కెరీర్ వెరీ లైట్ అనేసింది. అయితే మాలివుడ్ లో మాత్రం కొన్నాళ్ల పాటు బాగానే సినిమాలు చేసింది. 2014 వరకూ బిజీ నటిగానే కొనసాగింది. పహాద్ తో వివాహం తర్వాత సినిమాలు అక్కడా పెద్దగా చేయలేదు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకూ సెలక్టివ్ గా నాలుగైదు సినిమాలు చేసింది. అప్పటివరకూ బిజీ నటిగా కొనసాగిన అమ్మడు ఒక్కసారిగా ఇలా వేగం తగ్గించే సరికి కుటుంబ జీవితాన్నే కోరుకుంటుందని భావించారు. కానీ టాలీవుడ్ లో ఎంట్రి



ఇచ్చిన తర్వాత అమ్మడి కెరీర్ మళ్ళీ అన్ని చోట్లా స్పీడప్ అవుతుందని భావించారు. కానీ అలా జరగలేదు. అన్ని చోట్లా అదే పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. తాజాగా సూర్య హీరోగా సుధా కొంగర దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇందులో సజ్రియా సెకెండ్ లీడ్ కి ఎంపికైనదని కోలీవుడ్ లో ప్రచారం సాగుతోంది. మెయిన్ లీడ్ లో శంకర్ కుమార్తె అదితి శంకర్ ని తీసుకున్నట్లు ప్రచారం లో ఉంది. ఆమె గసుక లాక్ అయితే సజ్రియా సెకెండ్ లీడ్ లోనూ...లేకపోతే మెయిన్ లీడ్ కి ప్రమోట్ అయ్యే అవకాశం ఉందని వినిపిస్తోంది. ఏది ఏమైనా సజ్రియాకి సెకెండ్ ఇన్స్టింగ్ అని చెప్పాలి. వివాహం తర్వాత గ్యాప్ కొంతవరకూ ప్రతికూలత చూపుతున్నట్లే కనిపిస్తోంది. సొంత భాషలో కూడా సినిమాలు చేయకపోవడం ఆశ్చర్యంగానే ఉంది. అయితే సజ్రియా నిర్మాతగా మాలివుడ్ లో మూడు సినిమాలు నిర్మించింది. ప్రస్తుతం నాల్గవ సినిమా సెట్స్ లో ఉంది. నిర్మాతగా బిజీ అవ్వడంతోనూ సజ్రియా నటనపై ఆసానక్తి గా ఉండొచ్చు.



ఇక ఆశలన్నీ వచ్చే ఏడాది చిత్రాలపైనే..!



సినిమా ఇండస్ట్రీకి 2023 సంవత్సరం కొంచెం ఇష్టం కొంచెం కష్టం అన్నట్టుగా నిలిచింది. ఈ ఏడాదిలో మరో మూడు నెలలు మాత్రమే మిగిలి ఉన్నాయి. ఈ మూడు నెలల్లో గొప్ప చిత్రాలు, అద్భుతమైన ఇండస్ట్రీ హిట్ చిత్రాలు వస్తాయనే నమ్మకం ఏ ఒక్కరిలో కనిపించడం లేదు. ఇప్పటి వరకు వచ్చిన సినిమాల మాదిరిగానే ఒక మోస్తరు గా ఇక ముందు రాబోయే సినిమాలు ఉంటాయేమో. ఈ ఏడాది లో ఇండస్ట్రీ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అనే పదాలు పెద్దగా వినిపించలేదు. ఏడాది ఆరంభంలో చిరంజీవి ఇంకా బాలకృష్ణ లు సందడి చేశారు కానీ ఆ తర్వాత యంగ్ హీరోలు, సీనియర్ హీరోలు ఎవరు కూడా పెద్దగా సక్సెస్ లు దక్కించుకున్న దాఖలాలు లేవు. కనుక సినీ ప్రేక్షకులు మరియు ప్రేమికులు వచ్చే ఏడాది సినిమాల కోసం వెయిటింగ్ చేస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది ఆరంభం లోనే మహేష్ బాబు సినిమా గుంటూరు కారం విడుదల కాబోతుంది. ప్రాజెక్ట్ 'కల్పి' సినిమా కూడా సంక్రాంతికి రావాల్సి ఉన్నా వాయిదా పడే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. కాస్త లేట్ అయినా కూడా సమ్మర్ లో కల్పి విడుదల అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అంతే కాకుండా సమ్మర్ లో వచ్చు 2 మరియు దేవర సినిమాలు విడుదల అవ్వబోతున్నాయి. సంక్రాంతి మొదలుకుని సమ్మర్, దసరా ఇతర సీజన్ లలో టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోల సినిమాలు బ్యాక్ టు బ్యాక్ విడుదల అవ్వబోతున్నాయి. ఈ ఏడాది మిస్ చేసుకున్న రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్, ఎన్టీఆర్, మహేష్ బాబు ఇంకా పలువురు స్టార్ హీరోల సినిమాలు వచ్చే ఏడాది లోనే విడుదల అవ్వబోతున్నాయి. కనుక అభిమానులు చాలా ఆసక్తిగా వచ్చే ఏడాది వైపు చూస్తున్నారు.

బాక్సాఫీస్ బ్లాస్ట్.. మరణ చిన్న సినిమా బిభత్సం



ఎప్పుడు ఏ మూవీ అడియన్స్ కి కనెక్ట్ అవుతుందో చెప్పడం కష్టం. కొన్ని చిన్న సినిమాలు ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా రిలీజ్ అయ్యి మోట్ టాక్ తో జనాల్లోకి వెళ్లిపోతాయి. లాంగ్ రన్ లో కలెక్షన్స్ సునామీ సృష్టిస్తాయి. తెలుగులో ఈ ఏడాది అలా బలగం, డేబీ సినిమాలు అంచనాలకి మించి రికార్డు కలెక్షన్స్ సొంతం చేసుకున్నాయి. ఇతర భాషలలో కూడా అలాంటి కోవలోకి కొన్ని సినిమాలు వస్తాయి. మలయాళంలో రిలీజ్ అయినా ఆర్డీఎక్స్ మూవీ అలా అండర్ రేటెడ్ మూవీ జాబితాలోకి వస్తుంది. దుల్కర్ సల్మాన్ కింగ్ ఆఫ్ కోత్ మూవీతో పాటుగా ఈ చిత్రం రిలీజ్ అయ్యింది. కొత్త యాక్టర్స్ తోనే సుమారు 20 కోట్ల బడ్జెట్ తో యాక్సెస్ బ్యాక్ డ్రావ్ కథతో ఈ మూవీ చేశారు. ఈ మూవీ రికార్డు స్థాయిలో కలెక్షన్స్ సొంతం చేసుకుంటూ మలయాళంలో బ్లాక్ బస్టర్ దిశగా దూసుకుపోతోంది. ఓ వైపు తెలుగులో మిస్ తెల్లీ మిస్టర్ పొలితెల్లీ హవా నడుస్తోంది, మరో వైపు ఇండియన్ వైడ్ గా జవాన్ మూవీ మానియా సాగుతోంది. ఇంత వేవ్ లో కూడా ఓవర్సీస్ లో ఆర్డీఎక్స్ మూవీ ఏకంగా 25 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్ చేయడం విశేషం. ఇక కేరళలో అయితే 15 రోజుల్లో 42 కోట్ల గ్రాస్ ని రాబట్టింది. రెస్ట్ ఆఫ్ ఇండియాలో 3 కోట్ల గ్రాస్ సొంతం చేసుకుంది. ఇలా ఇప్పటి వరకు 70 కోట్ల వరకు కలెక్షన్స్ ని ఆర్డీఎక్స్ మూవీ కలెక్షన్ చేయగలిగింది. లాంగ్ రన్ లో ఈ కలెక్షన్స్ మరింత పెరిగే ఛాన్స్ ఉందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. మలయాళంలో 20 కోట్ల బడ్జెట్ తో నిర్మించిన సినిమా అంటే పెద్ద రేంజ్ అని చెప్పాలి. అయితే హీరోలుగా చేసిన ముగ్గురు కుర్రాళ్ళు కొత్తవాళ్ళు కావడంతో అండర్ రేటెడ్ మూవీగానే ప్రాజెక్ట్ అయ్యింది. దుల్కర్ సల్మాన్ సినిమాకి పోటీగా రిలీజ్ అయిన ఈ యాక్సెస్ చిత్రం రేసులో టాప్ లోకి వచ్చింది. లాంగ్ రన్ లో ఈ సినిమా కలెక్షన్స్ మరింత పెరిగే ఛాన్స్ ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. మరి ఈ మూవీపైనే టాలీవుడ్ నిర్మాతలు ఏమైనా ఫోకస్ చేసి తెలుగులో డబ్బింగ్ చేసే ప్రయత్నం చేస్తారేమో చూడాలి.

హీరోకిస్తున్న అలియా.. స్టన్ అయ్యేలా..

యూత్ లో మంచి క్రేజ్ ఉన్నా గ్లామర్ పాత్రల కన్నా వైవిధ్యమైన పాత్రలు పోషించి తన కెరీర్ను కొత్తదారిలో తీసుకెళ్లింది బాలీవుడ్ భామ అలియా భట్. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైన ఈ ముద్దుగుమ్మ.. రీసెంట్ గానే తల్లి మాతృత్వపు మాధుర్యాన్ని కూడా ఆస్వాదిస్తోంది. అయితే ఇప్పుడు ఆమెకు హాట్ వీడియోస్ నెట్టింట్లో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. అవి చూసిన నెటిజన్లు, అభిమానులు షాక్ అవుతున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే.. అలియా భట్.. తల్లుయ్యాకా నటించిన చిత్రాల్లో రాకీ ఔర్ రాకీ కీ ప్రేమ్ కహానీ ఒకటి. రజ్ దేవ్ సింగ్ తో కలిసి ఈ చిత్రంలో నటించింది. ఈ ఏడాది జులైలో రిలీజైన ఈ రొమాంటిక్ కామెడీ ఫ్యామిలీ డ్రామా.. బాక్సాఫీసు వద్ద మంచి హిట్ గా నిలిచింది. రూ. 300కోట్ల రూపాయలు వరకు



వసూలు చేసింది. అలాగే ప్రతిష్టాత్మకమైన బుసాన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ప్రదర్శితం కానున్న సినిమాల జాబితాలో నిలిచింది. ప్రముఖ నిర్మాత, నటుడు, దర్శకుడు కరణ్ జోహార్.. చాలా కాలం తర్వాత మోగా ఫోన్ పట్టి ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. సీనియర్ నటులు ధర్మేంద్ర, జయ బచ్చన్, షబానా అజ్మీ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు. అయితే ఈ చిత్రంలో అలియా స్టోకింగ్, కొన్ని హాట్ సీన్స్ లో నటించింది. ఇప్పుడీ సినిమా అమెజాన్ ప్రైమ్ లో సైలెంట్ గా వచ్చేసింది. మంచి రెస్పాన్స్ కూడా వస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే సినిమలోని అలియా గ్లామర్ బాగా ఫోకస్ అయింది. అందరీ దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఎందుకంటే సినిమాలోని అలియాకు సంబంధించిన స్టోకింగ్, హాట్ అండ్ రొమాంటిక్ సీన్స్ నెట్టింట్లో బాగా వైరల్ గా మారాయి. ఇది చూసిన నెటిజన్లు, అలియా అభిమానులు షాక్ అవుతున్నారు. పెళ్లితో పాటు తల్లిని అలియా.. ఇలాంటి సన్నివేశాల్లో నటిస్తుందని వారంతా ఊహించుకోలేకపోయారు. అదే సమయంలో అలియా ఎంతో అందంగా సూపర్ హాట్ గా ఉండంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. కాగా, అలియా భట్.. ఇటీవలే ఉత్తమ నటిగా జాతీయ అవార్డుకు ఎంపికైన సంగతి తెలిసిందే. గంగాబాయి కాలియావారి సినిమాలోని నటనకుగానూ ఆమెకు ఈ పురస్కారం దక్కింది. అలాగే ఆమె ఇటీవలే హార్ట్ స్ట్రోక్ అనే ఓ హాటీవుడ్ సినిమాతోనూ అభిమానుల ను పలకరించింది. ఇందులో ఆమె నటనకు మంచి మార్కులే పడ్డాయి.

వాణీకపూర్ నెవర్ ఇఫోర్ హాట్ లుక్ వైరల్

'వారీ' బ్యూటీ వాణీ కపూర్ ఫ్యాషన్ సెన్స్ నేటితరానికి స్ఫూర్తి. నటన, డ్యాన్స్, ఫిట్నెస్ లేదా మోడలింగ్ ఏ కోణంలో చూసినా వాణీ కపూర్ ని వేరొత్తి చూపలేం. తన అద్భుత నటనా నైపుణ్యంతో పాటు ఫ్యాషన్ సెన్స్, ప్రత్యేకమైన వైబ్ అందరికీ ఒక ప్రేరణ. పక్కింటి అమ్మాయి లుక్ అయినా బికినీ లుక్ అయినా వాణీ ప్రత్యేకత గురించి యూత్ మాట్లాడుతుంది. తాజాగా వాణీ కపూర్ బాడీకాన్ దుస్తులు ధరించి వంపులను ఆవిష్కరించిన తీరు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. స్ట్రాపీ స్లీవ్స్, %౪౪%-నెక్లైన్ టాప్ ధరించి బ్లాక్ కలర్ గాగుల్స్ తో వాణీ ఎంతో స్టైలిష్ గా కనిపిస్తోంది. క్యూట్ అండ్ హాట్ పర్సెక్ట ఫ్యూజన్ లుక్ ఇది. ప్రస్తుతం ఈ గెటప్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. వాణీ ప్రతినారి లుక్ వరంగా వైవిధ్యం కోసం పాకులాడుతుంది. అంతేకాదు ఇటీవల పూర్తిగా సైజ్ జీరో లుక్ లోకి మారిపోయాక ఆరోగ్యం ఫిట్ నెస్ పరంగానూ ఈ బ్యూటీ చాలా ప్రయాసలు పడుతోందని అర్థమవుతోంది. వాణీ ఇటీవల బ్యాక్ టు



బ్యాక్ మూడు పాన్ ఇండియా చిత్రాల్లో వాణీ నటిస్తోంది. 2013లో రొమాంటిక్ కామెడీ చిత్రం 'శుద్ధ దేశీ రొమాన్స్'లో తన సినీ రంగ ప్రవేశం చేసిన వాణీ ఉత్తమ అరంగేట్ర నాయికగా ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డును అందుకుంది. ఆ తర్వాత బేఫీకే చిత్రంలో తనదైన నటనతో మెప్పించింది. తెలుగులో ఆహా కళ్యాణం లో నటించినా కానీ సినిమా డిజాస్టరైంది. తెలుగుకు ఈ భామ నూల్ కాలేదని విమర్శలు పాలైంది. ఆ తర్వాత యాక్సెస్ చిత్రాలైన వారీ - బెట్ బాటమ్ లలో వాణీ నటనకు ప్రశంసలు అందుకుంది. రొమాంటిక్ కామెడీ చిత్రం 'చందీగఢ్ కరీ ఆషికి'లో లింగమార్పిడి మహిళగా అద్భుత నటనతో మరోసారి నటిగా మంచి పేరు తెచ్చుకుంది. ఈ చిత్రంలో వాణీ పోషించిన పాత్ర అన్ని వర్గాల దృష్టిని ఆకర్షించింది. అలాగే లింగమార్పిడి అమ్మాయి పాత్రను పోషించిన ఏకైక ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటిగా రికార్డులకెక్కింది. ఈ చిత్రంలో ఆమె అద్భుతమైన నటనకు ఇండస్ట్రీ వర్గాల నుంచి బోనస్ ప్రశంసలు కురిసాయి. 'చందీగఢ్ కరీ ఆషికి', 'షంషెరా'లోనూ అద్భుతంగా నటించింది. దినేష్ విజన్ ప్రాజెక్ట్ ... అడిప్ అన్నవాలియాతో అలాగే పలకడి నిఖిల్ అడ్వానీ ప్రొడక్షన్స్ తో సినిమాలు చేస్తోంది. ఇటీవల మలయాళం దర్శకులు వినిపించిన కథలు విన్న వాణీ వాణీకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వాలి ఉంటుంది.

